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ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  
Διαβάστε προσεκτικά τις οδηγίες πριν 
προχωρήσετε στη χρήση της συσκευής. Οι 
οδηγίες χρήσης θα πρέπει να φυλάσσονται 
σε ασφαλές σημείο.

Σημείωση:
Αυτό το σύμβολο επισημαίνει την ύπαρξη συμβουλών και σημαντικών 
πληροφοριών για τον χρήστη.
•	 Πριν	χρησιμοποιήσετε	τη	συσκευή	για	πρώτη	φορά,	αφαιρέστε	

τα	χάρτινα	υλικά	που	αυτή	περιέχει,	όπως	π.χ.	υλικά	προστασίας,	
εγχειρίδια	χρήσης,	πλαστικά	σακουλάκια	κλπ.

•	 Ελέγξτε	ότι	η	συσκευή	δεν	έχει	υποστεί	ζημιές	κατά	τη	μεταφο-
ρά.	

•	 Η	συσκευή	θα	πρέπει	να	τοποθετηθεί	σε	απόσταση	τουλάχιστον	
20cm	από	την	πρίζα	παροχής	ηλ.	ρεύματος.

•	 Για	 την	απομάκρυνση	 των	δυσάρεστων	οσμών	που	οφείλονται	
στις	προστατευτικές	ουσίες	που	εφαρμόζονται	στις	αντιστάσεις	
και	που	προκαλούν	καπνό	-πριν	την	πρώτη	χρήση	της	συσκευ-
ής-	ο	φούρνος	θα	πρέπει	να	λειτουργήσει		άδειος,	σε	κατάσταση	
λειτουργίας	CONVECTION,	για	30	λεπτά	τουλάχιστον.	Εν	συνεχεία	
αερίστε τον χώρο.

•	 Μην	τοποθετείτε	τη	συσκευή		σε	επιφάνειες	που	μπορεί	να	υπο-
στούν	ζημιά	λόγω	θερμότητας.

•	 Ο	 φούρνος	 θα	 πρέπει	 να	 τοποθετείται	 σε	 κλειστούς	 χώρους,	
μακριά	από	ρεύματα	αέρα.	πηγές	θερμότητες	και		ηλιακή	ακτι-
νοβολία. 

•	 Πριν	 την	 ενεργοποίηση	 [της	 συσκευής]	 πλύνετε	 (με	 προσοχή)	
όλα	τα	αξεσουάρ,	στο	χέρι	ή	στο	πλυντήριο	πιάτων	[εκτός	απ’	το	
εργαλείο	συλλογής	τριμμάτων,	το	οποίο	θα	πρέπει	να	πλένεται	
στο	χέρι].

•	 Ο	φούρνος	 [στην	 περίπτωση	 διακοπής	 του	 ηλ	 ρεύματος	 για	 5	
δευτ.	μάξιμουμ]		διαθέτει	ειδικό	σύστημα	επαναφοράς	του	χρο-
νόμετρου	[timer].	

 Προσοχή!
Στην	περίπτωση	που	δεν	συμμορφωθείτε	με	τις	προειδοποιήσεις	μπο-
ρεί	να	προκληθούν	τραυματισμοί	ή	βλάβες	στη	συσκευή.
•	 Αυτός	ο	φούρνος	έχει	σχεδιαστεί	για	μαγείρεμα	φαγητών.
	 Ως	εκ	τούτου,	α.	δεν	προορίζεται	για	άλλες	χρήσεις	και	β.	απαγο-

ρεύεται	να	τροποποιηθεί	για	οιονδήποτε	λόγο.
•	 Μετά	 την	αφαίρεση	 του	φούρνου	από	 τη	συσκευασία	 του,	βε-

βαιωθείτε	ότι	α.	η	πόρτα	είναι	ακέραιη	και	β.	ότι	αυτή	λειτουργεί	
σωστά.	Η	πόρτα	του	φούρνου	είναι	γυάλινη	κι	ως	εκ	τούτου	εύ-
θραυστη.		Στην	περίπτωση	που	παρουσιάζει	σπασίματα,	ρωγμές	
ή	γδαρσίματα	θα	πρέπει	να	αντικαθίσταται	άμεσα.	Μην	κλείνετε	
βίαια	την	πόρτα	ενώ	χρησιμοποιείτε,	καθαρίζετε	ή	μετατοπίζετε	
τη	συσκευή.	Μην	περιχύνετε	κρύα	υγρά	στο	γυαλί	όταν	ο	φούρ-
νος	είναι	ζεστός.

•	 Τοποθετείτε	τη	συσκευή	επάνω	σε	οριζόντιες	επιφάνειας	ύψους	
τουλάχιστον	85cm	(μακριά	από	παιδιά).

•	 Η	 συσκευή	 μπορεί	 να	 χρησιμοποιηθεί	 από	
παιδιά	ηλικίας	άνω	των	8	ετών	ή	από	άτομα	
με	μειωμένες	φυσικές	ή	νοητικές	ικανότητες	
ή	χωρίς	εμπειρία	και	γνώσεις,	εφόσον	αυτά	
βρίσκονται	 υπό	 επιτήρηση	 ή	 έχουν	 λάβει	
οδηγίες	 σχετικά	 με	 την	 ασφαλή	 χρήση	 της	
συσκευής	και	έχουν	κατανοήσει	τους	κινδύ-
νους	που	ενέχει	η	χρήση	της.	 	Κρατήστε	τα	
παιδιά	μακριά	από	τη	συσκευή.	Οι	εργασίες	
καθαρισμού	 και	 συντήρησης	 θα	 πρέπει	 να	
εκτελούνται	 από	 ενήλικα	 άτομα	 κι	 όχι	 από	
μικρά	παιδιά,	εκτός	αν	πρόκειται	για	άτομα	
ηλικίας	άνω	των	8	ετών	και	βρίσκονται	διαρ-
κώς	υπό	επίβλεψη.

•	 Η	συσκευή	και	το	καλώδιο	τροφοδοσίας	θα	
πρέπει	να	βρίσκονται	μακριά	από	παιδιά	ηλι-
κίας	κάτω	των	8	ετών.

•	 Μην	μετακινείτε	τη	συσκευή	όταν	αυτή	βρίσκεται	σε	λειτουργία.
•	 Μην	χρησιμοποιείτε	τη	συσκευή	στην	περίπτωση	που:
-	 το	καλώδιο	τροφοδοσίας	είναι	ελαττωματικό.
-		 η	συσκευή	έχει	πέσει,	με	αποτέλεσμα	να	παρουσιάζει	εμφανείς	

ζημιές	 ή	 δυσλειτουργίες.	 Στις	 παραπάνω	 περιπτώσεις,	 η	 συ-
σκευή	θα	πρέπει	να	παραδίδεται	στο	πλησιέστερο	κέντρο	τεχνι-
κής	υποστήριξης.

•	 Μην	τοποθετείτε	τη	συσκευή	κοντά	σε	πηγές	θερμότητας.
•	 Μην	χρησιμοποιείτε	τη	συσκευή	ως	θερμαντικό	μέσο.
•	 Απαγορεύεται	η	τοποθέτηση	χάρτινου	ή	πλαστικού	υλικού	εντός	

της	συσκευής.	Επιπλέον,	δεν	θα	πρέπει	να	τοποθετούνται	αντι-
κείμενα	 στις	 εξωτερικές	 επιφάνειες	 του	 φούρνου	 (όπως	 π.χ.	
εργαλεία,	σχάρες,	κ.τλ.).

•	 Μην	τοποθετείτε	αντικείμενα	επάνω	στα	στόμια	εξαερισμού	[τα	
οποία	βρίσκονται	στο	πάνω	και	κάτω	τμήμα	της	συσκευής].		Βε-
βαιωθείτε	ότι	αυτά	παραμένουν	ελεύθερα.

•	 Ο	φούρνος	έχει	σχεδιαστεί	για	εγκατάσταση	σε	εσοχή.
•	 Μην	 ακουμπάτε	 στην	 πόρτα	 του	 φούρνου	 βαριά	 αντικείμενα,	

όπως	π.χ.	τηγάνια	ή	άλλου	είδους	σκεύη.
	 Μην	τραβάτε	τη	χειρολαβή	προς	τα	κάτω,
•	 Στην	 περίπτωση	 που	 η	 συσκευή	 χρησιμοποιείται	 χωρίς	 να	 τη-

ρούνται	οι	οδηγίες	χρήσεως	η	εγγύηση	του	κατασκευαστή	παύει	
να ισχύει.
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•	 Η	 συσκευή	 αυτή	 προορίζεται	 αποκλειστικά	
για	οικιακή	χρήση.	Δεν	προβλέπεται	η	χρήση	
[της	συσκευής]	σε:	επαγγελματικές	κουζίνες,	
γραφεία	ή	άλλους	χώρους	εργασίας,	σε	μο-
νάδες	 αγροτουρισμού,	 ξενοδοχεία,	 πανσιόν	
ή		ενοικιαζόμενα	δωμάτια.

•	 Όταν	δεν	χρησιμοποιείται,	η	συσκευή	θα	πρέπει	να	αποσυνδέε-
ται	από	το	ρεύμα	ή	πριν	την	εκτέλεση	εργασιών	καθαριότητας).

•	 Η	συσκευή	δεν	θα	πρέπει	να	χρησιμοποιείται	
με	 εξωτερικό	χρονόμετρο	ή	σύστημα	τηλε-
χειρισμού.

•	 Το	 πίσω	μέρος	 της	 συσκευής	 θα	 πρέπει	 βρίσκεται	 [και	 να	 λει-
τουργεί]	κοντά	σε	τοίχο.

•	 Μην	χρησιμοποιείτε	μεταλλικά	ή	αιχμηρά	μέσα	για	τον	καθαρι-
σμό	του	ταψιού.

•	 Πριν	την	εκτέλεση	εργασιών	καθαριότητας,	απενεργοποιήστε	τη	
συσκευή	και	αφαιρέστε	το	βύσμα	τροφοδοσίας.

•	 Η	συσκευή	αυτή	δεν	προορίζεται	για	τη	συ-
ντήρηση τροφών. 

	 Τα	εξαρτήματα	μαγειρικής	δεν	είναι	 ιδανικά	για	τη	συντήρηση	
τροφών	[ειδικά	στην	περίπτωση	όξινων	τροφών]. Μην	αφήνε-
τε	 επάνω	 στις	 επιφάνειες	 των	 σκευών	 μαγειρικής	 όξινα	 υλικά	
ή	ουσίες,	όπως	π.χ.	 χυμό	λεμονιού	ή	 ξύδι	 [για	μεγάλο	χρονικό	
διάστημα]. Στην	περίπτωση	που	τα	σκεύη	μαγειρικής	έρθουν	σε	
επαφή	με	όξινα	υλικά	ή	 	ουσίες	όπως	πχ.	χυμό	ντομάτας,	ξύδι,	
κ.τλ.	αυτές	μπορεί	να	καταστρέψουν	την	εξωτερική	τους	επέν-
δυσή,

  Κίνδυνος Εγκαυμάτων!
Η	μη	τήρηση	των	προειδοποιήσεων	ενδέχεται	να	
προκαλέσει		εγκαύματα.
•	 Όταν	η	συσκευή	βρίσκεται	σε	λειτουργία,	η	

θερμοκρασία	 της	 πόρτας	 [και	 των	 εξωτε-
ρικών	 επιφανειών]	 είναι	 ιδιαίτερα	 υψηλή.	
Χρησιμοποιείτε	 πάντα	 τα	 πόμολα,	 τις	 χει-
ρολαβές	 και	 τα	 πλήκτρα.	 Μην	 ακουμπάτε	
τα	 μεταλλικά	 μέρη	 ή	 το	 γυαλί.	 Αν	 χρειατεί,	
φορέστε	ειδικά	γάντια	κουζίνας.

•	 Η	 ηλεκτρική	 αυτή	 συσκευή	 λειτουργεί	 σε	
υψηλές	θερμοκρασίες	κι	έτσι	μπορεί	να	προ-
καλέσει	εγκαύματα.

•	 Μην	αφήνετε	εύφλεκτα	προϊόντα	πλησίον	του	φούρνου	ή	κάτω	
από	την	επιφάνεια	εργασίας	όπου	αυτός	βρίσκεται	εγκατεστημέ-
νος

•	 Η	 συσκευή	 δεν	 θα	 πρέπει	 να	 χρησιμοποιείται	 κάτω	 από	 αντι-
κείμενα	που	κρέμονται	 ή	ράφια	ή	πλησίον	 εύφλεκτων	υλικών,	
περσίδων,	κ.τλ.

•	 Στην περίπτωση που το φαγητό ή κάποιο  από τα μεμο-
νωμένα μέρη του φούρνου πάρει φωτιά, μην προσπαθή-
σετε να τη σβήσετε με νερό.

 Διατηρήστε την πόρτα κλειστή, αφαιρέστε το βύσμα 
τροφοδοσίας [από την παροχή ηλ. ρεύματος] και σβήστε 
τις φλόγες με ένα υγρό πανί. 

 Κίνδυνος!
Στην	περίπτωση	που	δεν	ακολουθήσετε	τις	οδηγίες	χρήσης	μπορεί	να	
προκληθεί	ηλεκτροπληξία	με	κίνδυνο	να	χάσετε	τη	ζωή	σας.
•	 Πριν τοποθετήσετε το βύσμα της συσκευής στην πρίζα 

παροχής ηλ. ρεύματος, ελέγξτε ότι:
- Η τάση δικτύου είναι συμβατή με τις τιμές που  υποδει-

κνύονται στην πινακίδα τεχνικών χαρακτηριστικών.
-  Η πρίζα παροχής ηλ. ρεύματος είναι 16A, τουλάχιστον, κι 

ότι αυτή είναι κατάλληλα μονωμένη.
 Προσοχή, ο κατασκευαστής δεν φέρει ευθύνη στην πε-

ρίπτωση που δεν ακολουθήσετε την προαναφερθείσα 
υπόδειξη.

•	 Το	καλώδιο	τροφοδοσίας	δεν	πρέπει	να	κρέμεται	ή	να	έρχεται	σε	
επαφή	με	τις	θερμές	επιφάνειες	του	φούρνου.	Μην	αποσυνδέετε	
τη	συσκευή	τραβώντας	το	καλώδιο	τροφοδοσίας.

•	 Στην	 περίπτωση	 που	 πρέπει	 να	 χρησιμοποιήσετε	 προέκταση	
καλωδίου,	βεβαιωθείτε	ότι	αυτή	βρίσκεται	σε	καλή	κατάσταση,	
ότι	το	βύσμα	της	διαθέτει	κατάλληλη	γείωση	κι	ότι	η	τομή	του	το	
καλώδιου	της	είναι	της	ίδιας	τουλάχιστον	διατομής	με	το	καλώ-
διο	τροφοδοσίας	της	συσκευής.

•	 Απαγορεύεται	η	βύθιση	σε	νερό	του	καλωδίου	τροφοδοσίας	και	
του	βύσματος	για	την	αποφυγή	ηλεκτροπληξίας.

•	 Αν	το	καλώδιο	τροφοδοσίας	έχει	καταστρα-
φεί,	αυτό	θα	πρέπει	να	αντικατασταθίσταται	
άμεσα	 από	 τον	 κατασκευαστή	 ή	 από	 ένα	
εξουσιοδοτημένο	 Κέντρο	 Τεχνικής	 Τποστή-
ριξης	ή	από	έναν	εξειδικευμένο	τεχνικό,	για	
την αποφυγή τραυματισμών.

•	 Για	 την	 προστασία	 της	 σωματικής	 σας	 ακεραιότητας,	 απαγο-
ρεύεται	 η	 αποσυναρμολόγηση	 της	 συσκευής.	 [Σε	 περίπτωση	
ανάγκης]	επικοινωνήστε	με	το	Κέντρο	Τεχνικής	Τποστήριξης.	

 Αυτό	το	προϊόν	είναι	σύμφωνο	με	τον	[ευρωπαϊκό]	Κα-
νονισμό	(CE)	N.	1935/2004	[που	αφορά	σκεύη	τα	οποία	πρόκει-
ται	να	έρθουν	σε	επαφή	με	τροφές].
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΗΣ
Α		 Πάνω	αντίσταση
Β		 Εσωτερικός	φωτισμός
C		 Γυάλινη	πόρτα
D		 Σχάρες
E		 Ταψί
F		 Οθόνη
G		 Πόμολο	χρονοδιακόπτη	[timer]	  
H	 Πλήκτρο	ενεργοποίησης	START
I		 Λυχνία	λειτουργίας	κόκκινου	χρώματος
L		 Πλήκτρο	ελέγχου	εσωτερικής	θερμοκρασίας	  
M		 Πόμολο	ρύθμισης	θερμοκρασίας/βάρους	   
N		 Πλήκτρο	ενεργοποίησης/ενεργοποίησης	[stand-by]		  
O		 Πόμολο	επιλογής	λειτουργιών	FUNCTION
P	 Κάτω	αντίσταση
Q	 "Πιάτο"	πίτσας
R	 Αξεσουάρ	συλλογής	τριμμάτων
S	 Αντίσταση	συστήματος	αερισμού	(μη	εμφανής)
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ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ
Τάση	220-240	V	~	50/60Hz	
Απορροφούμενη	ισχύς	2000	W
Διαστάσεις	ΠΧΥΧΒ	490x445x300
βάρος:		11,586	Kg

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΡΩΤΗ ΧΡΗΣΗ
•	 Πριν	χρησιμοποιήσετε	τη	συσκευή	για	πρώτη	φορά,	αφαιρέστε	

τα	χάρτινα	υλικά	που	αυτή	περιέχει,	όπως	π.χ.	υλικό	προστασίας,	
το	εγχειρίδιο	χρήσης,	πλαστικά	σακουλάκια,	κλπ.

•	 Ελέγξτε	ότι	η	συσκευή	δεν	έχει	υποστεί	ζημιές	κατά	την	μεταφο-
ρά.	

•	 Τοποθετήστε	τη	συσκευή	σε	μία	επίπεδη	και	στέρεη	επιφάνεια.	
Αφαιρέστε	 όλα	 τα	 αντικείμενα	 που	 έχουν	 τοποθετηθεί	 επάνω	
στη	συσκευή	 	Μην	τοποθετείτε	τη	συσκευή	 	σε	επιφάνειες	που	
μπορεί	να	υποστούν	ζημιά	λόγω	θερμότητας.

•	 Πριν	την	ενεργοποίηση	[της	συσκευής]	πλύνετε	με	προσοχή	όλα	
τα	 αξεσουάρ,	 στο	 χέρι	 ή	 στο	 πλυντήριο	 πιάτων	 [εκτός	 από	 το	
εργαλείο	συλλογής	 τριμμάτων,	 το	οποίο	πλένεται	στο	χέρι].	Το	
αξεσουάρ	συλλογής	τριμμάτων	τοποθετείται	εντός	του	φούρνου,	
στον	πάτο	του	θαλάμου,	κάτω	από	την	[άνω]	αντίσταση.

•	 Η	συσκευή	θα	πρέπει	να	τοποθετηθεί	σε	απόσταση	τουλάχιστον	
20cm	από	την	πρίζα	παροχής	ηλ.	ρεύματος.

	 Πριν	θέσετε	τη	συσκευή	σε	λειτουργία,	απομακρύνετέ	την	κατά	
10cm	από	 τον	 τοίχο	ή	από	οποιοδήποτε	άλλο	αντικείμενο	που	
βρίσκεται	στο	ίδιο	επίπεδο	εργασίας.

10 cm Min 20 cm Min
10 cm Min

85
 cm

 M
in

•	 Για	 την	απομάκρυνση	 των	δυσάρεστων	οσμών	που	οφείλονται	
στις	 προστατευτικές	 ουσίες	 που	 εφαρμόζονται	 στις	 αντιστά-
σεις	 και	 που	 προκαλούν	 καπνό	 -πριν	 την	 πρώτη	 χρήση	 της	
συσκευής-	 ο	 φούρνος	 θα	 πρέπει	 να	 λειτουργήσει	 	 άδειος,	 σε	
κατάσταση	λειτουργίας	CONVECTION,	για	30	λεπτά	τουλάχιστον. 
Αερίστε τον χώρο. Αερίστε τον χώρο.

ΡΥΘΜΙΣΗ ΡΟΛΟΓΙΟΥ
Όταν	η	συσκευή	συνδέεται	για	πρώτη	φορά	στην	πρίζα	ή	μετά	από	δι-
ακοπή	του	ηλ.	ρεύματος,	θα	εκπέμψει	ακουστικό	σήμα	και	στην	οθόνη	
θα	εμφανιστούν		4	γραμμούλες	(“--	:	--”).	Μετά	από	4	δευτερόλεπτα	
η	οθόνη	απενεργοποιείται,	αφού	δεν	έχει	ρυθμιστεί	η	ώρα	και	η	συ-
σκευή	εισέρχεται	σε	κατάσταση	αναμονής	[stand-by],	Για	τη	ρύθμιση	
του	ρολογιού,	ακολουθήστε	τα	παρακάτω	βήματα:
Πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	START	(H)	για 3,	τουλάχιστον,	δευτερό-
λεπτα	(εικ.	2).		η	ώρα	θα	αρχίσει	να αναβοσβήνει (00:00). 
Ρυθμίστε	την	ώρα	μέσω	της	περιστροφής	του	πομόλου	  χρονοδι-
ακόπτη	[timer]	(G)	(13:00). Πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	START	(H).	
Τα	λεπτά	θα	αρχίσουν	να	αναβοσβήνουν	(13:00). Ρυθμίστε	την	ώρα	
μέσω	της	περιστροφής	 του	πομόλου	 	 του	χρονοδιακόπτη	 [timer] 
(G)	(13:26). Πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	START	(H).	
Έπειτα	θα	εμφανιστεί	η	τιμής	της	ώρας	που	έχει	ρυθμιστεί	(13:26).
Εάν	επιθυμείτε	 [στη	συνέχεια]	να	τροποποιήσετε	την	τιμή	της	ώρας,	
επαναλάβατε	τη	διαδικασία	που	περιγράψαμε	προηγουμένως.	Η	συ-
σκευή	θα	πρέπει	να	βρίσκεται	σε	κατάσταση	αναμονής	[stand-by]	για	
να μπορείτε να τροποποιήσετε την ώρα.
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 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ "BAKE" (ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ)
Αυτή η λειτουργία είναι ιδανική για λαζάνια, κανελόνια και γενικό-
τερα τούρτες...
•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/stand-by		  	(N).
	 Ο	φούρνος	θα	ανάψει.	
	 Στην	 περίπτωση	 που	 η	 συσκευή	 είναι	 αναμμένη	 [με	 τα	

πόμολα	στην	αρχική	τους	θέση	και	τα	πλήκτρα	απενεργο-
ποιημένα]	μετά	από	2	λεπτά	θα	σβήσει	και	θα	εισέλθει	σε	
κατάσταση	αναμονής	[stand-by].

•	 Η	λειτουργία	που	έχει	επιλεγεί	[και	που	θα	εμφανιστεί	στην	
οθόνη]	είναι	η:	BAKE	(Παραδοσιακό	μαγείρεμα).	

	 Οι	μεταβλητές	τιμές	[δηλαδή	ο	χρόνος	και	η		θερμοκρασία	
ψησίματος],	αναβοσβήνουν.	Στην	περίπτωση	που	οι	προα-
ναφερθείσες	τιμές	δεν	ρυθμιστούν,	στην	οθόνη	θα	εμφανι-
στούν	οι	εξής	τιμές:	1:00	h	και	180°C.

•	 Περιστρέψτε	 το	 πόμολο ρύθμισης	 θερμοκρασίας/βάρους	
 	(M)	για	την	επιλογή	της	θερμοκρασίας	(από	80°C	έως	

220°C).	
•	 Περιστρέψτε	το	πόμολο	του	χρονοδιακόπτη	[timer]	  (G)	

για	 την	 επιλογή	 του	 χρόνου	ψησίματος	 (από	 	 0:01	 λεπτά	
έως	2:00	ώρες).	

•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης	START	(H)	για	την	εκκί-

νηση	της	διαδικασίας	προθέρμανσης.	
	 Η	λυχνία	λειτουργίας	(I),	περιμετρικά	του	πλήκτρου	εκκίνη-

σης	START	(H),	ενεργοποιείται	και	[στην	οθόνη]	θα	εμφανι-
στεί η επιγραφή “PRE	-	HEAT” .

•	 Όταν	 o	 φούρνος	 αποκτήσει	 την	 προκαθορισμένη	 θερμο-
κρασία,	το	σύστημα	θα	εκπέμψει	ηχητικό	σήμα.	

 Αμέσως	μετά	θα	αρχίσει	η	αντίστροφη	μέτρηση	του	χρόνου	
ψησίματος	που	υπολείπεται.

•	 Ανοίξτε	την	πόρτα	του	φούρνου	και	τοποθετήστε	το	φαγητό	
στη	σχάρα	(D)	ή	στο	ταψί	(E)	σε	θέση	1	ή	2.	
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•	 Κλείστε την πόρτα. 
•	 Όταν	 ολοκληρωθεί	 ο	 χρόνος	 ψησίματος,	 στην	 οθόνη	 θα	

εμφανιστεί	η	επιγραφή	“END”	κι	 έπειτα	η	συσκευή	θα	εκ-
πέμψει	ένα	ηχητικό	σήμα. 

•	 Για	να	επαναφέρετε	τις	εργοστασιακές	ρυθμίσεις,	κατά	τη	
διάρκεια	 της	 λειτουργίας	 της	 συσκευής	ή	 όταν	αυτή	ολο-
κληρώσει	το	μαγείρεμα	-βλέπε	επιγραφη	“END”,	πιέστε	το	
πλήκτροενεργοποίησης/stand-by  (N)	για	2	δευτερόλε-
πτα.

•	 Ανοίξτε	την	πόρτα	του	φούρνου	και	βγάλτε	το	φαγητό	με	τα	
γάντια	κουζίνας.

Όταν	η	 λειτουργία	 BAKE	 (παραδοσιακό	μαγείρεμα)	 είναι	 ενερ-
γοποιημένη	μπορείτε	να	περάσετε	σε	λειτουργία		CONVECTION 
(μαγείρεμα	με	αέρα)	ή	BROIL/GRILL,	χωρίς	να	χρειαστεί	να	δι-
ακόψετε	 το	μαγείρεμα.	Απλά	περιστρέψτε	 το	πόμολο	 επιλογής 
FUNCTION	 (O)	 για	 να	 επιλέξετε	 την	 επιθυμητή	 λειτουργία.	 O	
χρόνος	μαγειρέματος	και	η	θερμοκρασία	θα	διατηρηθούν.	Για	τη	
λειτουργία	BROIL/GRILL	η	θερμοκρασία	θα	ρυθμιστεί	αυτόματα.	

ΦΑΓΗΤΑ ΒΑΡΟΣ
ΘΕΣΗ 

ΣΧΑΡΩΝ/ΑΞΕΣΟΥΑΡ 
ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΤΡΙΜΜΑΤΩΝ

ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΧΡΟΝΟΣ (λεπτά)

κανελόνια 1000	g σχάρα	σε	θέση	1 180	°C 35-40
ψάρι 1000	g Ταψί	σε	θέση	2 200	°C 30-35

ντομάτες	ογκραντέν 1000	g Ταψί	σε	θέση	2 200	°C 25-30
παντεσπάνι 700	g σχάρα	σε	θέση	1 170	°C 25-30
λουκουμάς 750	g σχάρα	σε	θέση	1 180	°C 30-35

πάστα	φλώρα	με	
μαρμελάδα

1000	g Ταψί	σε	θέση	2 180	°C 30-35

πλάμ	κέικ 900	g σχάρα	σε	θέση	1 150	°C 85-90
μάφινς 12 τμ Ταψί	σε	θέση	2 170	°C 20-25
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 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ CONVECTION (ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ ΜΕ ΑΕΡΑ)
Η λειτουργία αυτή είναι ιδανική για πίτες, πουλερικά, πατάτες
και γλυκα με φύλλο...
•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/stand-by	 	(N).
	 Ο	φούρνος	θα	ανάψει.	 	Στην	περίπτωση	που	η	συσκευή	είναι	

αναμμένη	 [με	τα	πόμολα	στην	αρχική	τους	θέση	και	 τα	πλή-
κτρα	απενεργοποιημένα]	μετά	από	2	λεπτά	αυτή	θα	σβήσει	και	
θα	εισέλθει	σε	κατάσταση	αναμονής	[stand-by].

•	 Η	λειτουργία	που	έχει	επιλεγεί	αυτόματα	[και	που	θα	εμφανι-
στεί	στην	οθόνη]	είναι	η:	BAKE	(Παραδοσιακό	μαγείρεμα).	

•	 Περιστρέψτε	το	πόμολο	ρύθμισης	FUNCTION	(O)	για	την	επιλο-
γή	του	τρόπου	λειτουργίας	CONVECTION.	Οι	μεταβλητές	τιμές 
[δηλαδή	ο	χρόνος	και	η		θερμοκρασία	ψησίματος] αναβοσβή-
νουν. Στην	περίπτωση	που	οι	προαναφερθείσες	τιμές	δεν	ρυθ-
μιστούν,	στην	οθόνη	θα	εμφανιστούν	οι	εξής	τιμές:	1:00	h	και	
180°C.

•	 Περιστρέψτε	 το	 πόμολο ρύθμισης	 θερμοκρασίας/βάρους	
 	 (M)	για	την	επιλογή	της	θερμοκρασίας	(από	80°C	έως	

220°C).	
•	 Περιστρέψτε	το	πόμολο	του	χρονοδιακόπτη	[timer]  (G)	για	

να	ρυθμίσετε	τους	χρόνους	μαγειρέματος	(από		0:01	λεπτά	έως	

2:00	ώρες).).	
•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	START	(H)	για	την	εκκίνηση	της	διαδικασίας	

προθέρμανσης.	Η	λυχνία	λειτουργίας	(I),	περιμετρικά	του	πλή-
κτρου εκκίνησης	START	(H),	ενεργοποιείται	και	 [στην	οθόνη]	
θα	εμφανιστεί	η	επιγραφή	“PRE	-	HEAT” .

•	 Όταν	 o	φούρνος	 αποκτήσει	 την	 προκαθορισμένη	 θερμοκρα-
σία,	το	σύστημα	θα	εκπέμψει	ηχητικό	σήμα.	

 Αμέσως	 μετά	 θα	 αρχίσει	 η	 αντίστροφη	 μέτρηση	 του	 χρόνου	
ψησίματος	που	υπολείπεται.

•	 Ανοίξτε	 την	πόρτα	 του	φούρνου	και	 τοποθετήστε	 το	φαγητό	
επάνω	στη	σχάρα	(D)	ή	στο	ταψί	(E)	σε	θέση	1	ή	2.	
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•	 Κλείστε την πόρτα. 
•	 Όταν	ολοκληρωθεί	ο	χρόνος	ψησίματος,	στην	οθόνη	θα	εμφα-

νιστεί	η	επιγραφή	“END”	κι	έπειτα	η	συσκευή	θα	εκπέμψει	ένα	
ηχητικό σήμα. 

•	 Για	 να	 επαναφέρετε	 τις	 εργοστασιακές	 ρυθμίσεις,	 κατά	 τη	
διάρκεια	της	λειτουργίας	της	συσκευής	ή	όταν	αυτή	ολοκλη-
ρώσει	 το	ψήσιμο	 -βλέπε	επιγραφή	“END”,	πιέστε	 το	πλήκτρο	
ενεργοποίησης/stand-by  (N)	για	2	δευτερόλεπτα.

•	 Ανοίξτε	την	πόρτα	του	φούρνου	και	βγάλτε	το	φαγητό	με	τα	
γάντια	κουζίνας.

Όταν	η	λειτουργία	CONVECTION	(μαγείρεμα	με	αέρα)	είναι	ενεργο-
ποιημένη	μπορείτε	να	περάσετε	σε	λειτουργία	BAKE	(παραδοσιακό	
μαγείρεμα)	 ή	 BROIL/GRILL	 χωρίς	 να	 χρειαστεί	 να	 διακόψετε	 το	
ψήσιμο.	Απλά	περιστρέψτε	το	πόμολο	επιλογής FUNCTION	(O) για 
να	επιλέξετε	την	επιθυμητή	λειτουργία.	O	χρόνος	ψησίματος και η 
θερμοκρασία	 θα	 διατηρηθούν.	 Για	 τη	 λειτουργία	 BROIL/GRILL η 
θερμοκρασία	θα	ρυθμιστεί	αυτόματα.	

ΦΑΓΗΤΑ ΒΑΡΟΣ ΘΕΣΗ 
ΣΧΑΡΕΣ/ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΧΡΟΝΟΣ (λεπτά)

ψωμί 500	g Ταψί	σε	θέση	2 170	°C 35-40

κις	λορέν 700	g σχάρα	σε	θέση	1 180	°C 30-35

ολόκληρο κοτόπουλο 2500	g Ταψί	σε	θέση	1 180	°C 90-100

κοτόπουλο	σε	κομματάκια 1500	g Ταψί	σε	θέση	1 180	°C 40-45

σουβλάκια 1000	g Ταψί	σε	θέση	2 170	°C 55-60

ψητό 1000	g Ταψί	σε	θέση	1 180	°C 75-80

κατεψυγμένες	πατάτες 1000	g Ταψί	σε	θέση	2 190	°C 55-60

φρέσκες	πατάτες 1000	g Ταψί	σε	θέση	2 190	°C 50-55

κατεψυγμένα	μπριός 6	τμ Ταψί	σε	θέση	2 160	°C 25-30
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 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ BROIL/GRILL (ΜΑΓΕΙΡΕΜΑ ΣΤΗ ΣΧΑΡΑ)
Η λειτουργία αυτή είναι ιδανική για ρολά, λουκάνικα και παϊδάκια [ή 
για ξεροψημένα φαγητά]...  
•	 Η	εν	λόγω	λειτουργία	δεν	απαιτεί	προθέρμανση	του	θαλά-

μου. 
•	 Τοποθετήστε	 το	 φαγητό	 στη	 σχάρα	 (D).	 Εν	 συνεχεία	

εισάγετε	τη	σχάρα	εντός	του	θαλάμου	από	κοινού	με	το	ταψί	
συλλογής	τριμμάτων	(E).

	 Το	 ταψί	 (E)	και η σχάρα	 (D)	 θα	 πρέπει	 να	 τοποθετούνται	
όπως	υποδεικνύει	η	εικόνα	(βλέπε	θέση	3	και	4).

D
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•	 Κλείστε την πόρτα.
•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/stand-by		  (N).
	 Ο	φούρνος	θα	ανάψει.	
 Στην	περίπτωση	που	η	συσκευή	είναι	αναμμένη	[με	τα	πό-

μολα	στην	αρχική	τους	θέση	και	τα	πλήκτρα	απενεργοποι-
ημένα]	μετά	από	2	λεπτά	αυτή	θα	σβήσει	και	θα	εισέλθει	σε	
κατάσταση	αναμονής	[stand-by].

•	 Η	λειτουργία	που	έχει	επιλεγεί	αυτόματα	[και	που	θα	εμφα-
νιστεί	στην	οθόνη]	είναι	η:	BAKE	(Παραδοσιακό	μαγείρεμα).	

•	 Περιστρέψτε	το	πόμολο FUNCTION	(O)	για	την	επιλογή	του	
τρόπο	 λειτουργίας	 BROIL/GRILL.	 Στην	 οθόνη	 θα	 εμφανι-
στεί	η	επιγραφή	“BRL”	και η μεταβλητή τιμή  του χρόνου 
ψησίματος	θ’	αρχίσει	να	αναβοσβήνει.	Στην	περίπτωση	που	
η	προαναφερθείσα	τιμή	δεν	ρυθμιστεί,	στην	οθόνη	θα	εμ-
φανιστή	η	εξής	τιμή:	0:30	λεπτά.	

•	 Στη	λειτουργία	αυτή	η	θερμοκρασία	ρυθμίζεται	αυτόματα.
•	 Περιστρέψτε	το	πόμολο	του	χρονοδιακόπτη	[timer]  (G)	

για	να	επιλέξτε	τους	χρόνους	ψησίματος	(από		0:01	λεπτά	
έως	2:00	ώρες).

•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	START	(H)	για	την	εκκίνηση	του	ψησίμα-
τος.	

	 Η	 κόκκινη	 λυχνία	 λειτουργίας	 (I),	 περιμετρικά	 του	 πλή-
κτρου 	ενεργοποίησης	START	(H)	,	ενεργοποιείται.

•	 Στα	μισά	του	ψησίματος	γυρίστε	το	φαγητό.
•	 Όταν	 ολοκληρωθεί	 η	 διαδικασία	 ψησίματος,	 στην	 οθόνη	

θα	 εμφανιστεί	 η	 επιγραφή	“END”	 κι	 έπειτα	 η	 συσκευή	 θα	
εκπέμψει	ένα	ηχητικό	σήμα. 

•	 Για	να	επαναφέρετε	τις	εργοστασιακές	ρυθμίσεις,	κατά	τη	
διάρκεια	 της	 λειτουργίας	 της	 συσκευής	ή	 όταν	αυτή	ολο-
κληρώσει	το	ψήσιμο-βλέπε	επιγραφή	“END”,	πιέστε	το	πλή-
κτρο ενεργοποίησης/stand-by  (N)	για	2	δευτερόλεπτα.

•	 Ανοίξτε	την	πόρτα	του	φούρνου	και	βγάλτε	το	φαγητό	με	τα	
γάντια	κουζίνας.

Όταν	η	λειτουργία	BROIL/GRILL		είναι	ενεργοποιημένη,	μπορείτε	
να	 περάσετε	 σε	 λειτουργία	 BAKE	 (παραδοσιακό	 μαγείρεμα)	 ή	
CONVECTION	χωρίς	να	χρειαστεί	να	διακόψετε	το	ψήσιμο.
Απλά	περιστρέψτε	το	πόμολο	επιλογής	[λειτουργιών]FUNCTION 
(O)	για	να	επιλέξετε	τον	τρόπο	λειτουργίας.
Ο	χρόνος	μαγειρέματος	θα	παραμείνει	ο	ίδιος,	ενώ	η	θερμοκρα-
σία	θα	ρυθμιστεί	αυτομάτως	(στους	180	°C).	

ΦΑΓΗΤΑ ΒΑΡΟΣ ΘΕΣΗ 
ΣΧΑΡΕΣ/ΑΞΕΣΟΥΑΡ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΧΡΟΝΟΣ (λεπτά)

φέτες	κρέατος 3	τμ
σχάρα	σε	θέση	4
Ταψί	σε	θέση	3

αυτόματο 25-30

λουκάνικα 400	g
σχάρα	σε	θέση	4
Ταψί	σε	θέση	3

αυτόματο 20-25

μπριζόλες	αρνιού 4	τμ
σχάρα	σε	θέση	4
Ταψί	σε	θέση	3

αυτόματο 15-20
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 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ PIZZA [ΠΙΤΣΑΣ]
Η λειτουργία αυτή είναι ιδανική για το μαγείρεμα φρέσκιας ή κατεψυγ-
μένης πίτσας...
•	 Πρόκειται	για	μία	αυτόματη	λειτουργία	που	ενσωματώνει	μία	

σειρά	προγραμμάτων.
•	 Στη	λειτουργία	PIZZA	[ΠΙΤΣΑΣ]	ο	χρόνος	ψησίματος	και	η	θερ-

μοκρασία ρυθμίζονται	αυτομάτως.	ΣΕ	ΚΑΘΕ	ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ	μετά	
το	τέλος	της	διαδικασίας	ψησίματος	μπορείτε	να	προσθέσετε	
ορισμένα	ακόμη	λεπτά	(αν	κάτι	τέτοιο	κριθεί	απαραίτητο).

•	 Τοποθετήστε	την	πίτσα	στο	ειδικό	αξεσουάρ	(Q),	επί	της	σχά-
ρας	(D)	και	στη	συνέχεια	μέσα	στον	φούρνο	σε	θέση	1.
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•	 Κλείστε	την	πόρτα.
•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/	stand-by	  	(N).
	 Ο	φούρνος	θα	ανάψει.	Στην	περίπτωση	που	η	συσκευή	είναι	

αναμμένη	 [με	τα	πόμολα	στην	αρχική	τους	θέση	και	 τα	πλή-
κτρα	απενεργοποιημένα]	μετά	από	2	λεπτά	αυτή	θα	σβήσει	και	
θα	εισέλθει	σε	κατάσταση	αναμονής	[stand-by].

 Η	λειτουργία	που	έχει	επιλεγεί	αυτόματα	[και	που	εμφανίζεται	
στην	οθόνη]	είναι	η:	BAKE	(Παραδοσιακό	μαγείρεμα).	

•	 Περιστρέψτε	το	πόμολο επιλογής	FUNCTION	(O)	για	την	επι-
λογή	 του	 τρόπου	 λειτουργίας	 PIZZA	 [ΠΙΤΣΑΣ]. Η	μεταβλητές	
[τιμή]	του βάρους	της	πίτσας	θ’	αρχίσει	να	αναβοσβήνει.

•	 Περιστρέψτε	το	πόμολο	ρύθμισης	θερμοκρασίας/βάρους	  
(M)	για	τη	ρύθμιση	του	βάρους		(από	100	g	έως	900	g)	

	 καθώς	και	 του	 τύπου	 της	πίτσας	που	πρόκειται	 να	ψήσουμε:		
"φρέσκια"	ή	"κατεψυγμένη"		( 	FROZEN).

•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	START	(H)	για	την	έναρξη	του	ψησίματος.	
Η	κόκκινη	λυχνία	λειτουργίας	(I),	περιμετρικά	του	πλήκτρου-
ενεργοποίησης	START	(H)	θα	ενεργοποιηθεί.

•	 Κατά	τη	διάρκεια	ψησίματος	μιας	"φρέσκιας"	πίτσας,	ένα	ηχη-
τικό	 σήμα	 θα	 σας	 ειδοποιήσει	 ότι	 	 μπορείτε	 να	 ανοίξετε	 την	
πόρτα	του	φούρνου	 	έτσι	ώστε	να	προσθέσετε	τη	μοτσαρέλα	
στην	πίτσα.	Κάτι	τέτοιο	όμως	δεν	πρόκειται	να	συμβεί	στην	πε-
ρίπτωση	που	ψήνετε	μία	"κατεψυγμένη"	πίτσα	( 	FROZEN).

•	 Κλείστε	την	πόρτα	και	περιμένετε	να	ολοκληρωθεί	η	διαδικα-
σία	ψησίματος.

•	 Μπορείτε	να	ψήσετε	δύο	“κατεψυγμένες”	 (  FROZEN)	πί-
τσες	 ταυτόχρονα,	 τοποθετώντας	 τες	 σε	 δύο	 ταψιά	 (D)	 όπως	
υποδεικνύεται	στην	εικόνα	(βλέπε	θέση	1	και	3).	
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	 Στα	μέσα	του	ψησίματος	αντιστρέψτε	τις	θέσεις	των	δύο	σχα-
ρών.

•	 Όταν	ολοκληρωθεί	ο	χρόνος	ψησίματος,	η	οθόνη	αναβοσβήνει 
και	στην	επιφάνειά	της	εμφανίζεται	η	επιγραφή	“00:00”. Τέλος	
η	συσκευή	θα	εκπέμψει	ένα	ηχητικό	σήμα..

 Μπορείτε	 να	 προσθέσετε	 έως	 και	 10	 λεπτά	 [ψησίματος]	 αν	
κριθεί	απαραίτητο.	Εάν	εντός	5	λεπτών	δεν	εισάγετε	χρόνο,	ο	
φούρνος	θα	επανέλθει	αυτομάτως	στις	αρχικές	του	ρυθμίσεις.	
Εάν	προσθέσετε	εξτρά	χρόνο,	μόλις	ολοκληρωθεί,	θα	εμφανι-
στεί	η	επιγραφή	"END".

•	 Για	 να	 επαναφέρετε	 τις	 εργοστασιακές	 ρυθμίσεις,	 κατά	 τη	
διάρκεια	της	λειτουργίας	της	συσκευής	ή	όταν	αυτή	ολοκλη-
ρώσει	το	ψήσιμο,	πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/stand-by 

  (N)	για	2	δευτερόλεπτα.
•	 Ανοίξτε	 την	 πόρτα	 του	φούρνου	 και	 βγάλτε	 την	 πίτσα	 [ή	 τις	

πίτσες]	με	τα	γάντια	κουζίνας.



117

 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ COOKIES (ΜΠΙΣΚΟΤΑ)
Η λειτουργία αυτή είναι ιδανική για το ψήσιμο λαχταριστών μπισκότων...
•	 Πρόκειται	για	μία	αυτόματη	λειτουργία	που	ενσωματώνει	μία	

σειρά	προγραμμάτων.
•	 Στη λειτουργία αυτή ο	χρόνος	ψησίματος	και	η	θερμοκρασία	

ρυθμίζονται	αυτομάτως.	Παρ'	όλα	αυτά	είναι	εφικτή	η	τροπο-
ποίηση	της	διάρκειας	ψησίματος,	περιστρέφοντας	το πόμολο 
του	χρονοδιακόπτη	[timer]		   (G).

•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	 	ενεργοποίησης/stand-by		   (N).
	 Ο	φούρνος	 θα	ανάψει.	 Στην	περίπτωση	που	η	 συσκευή	 είναι	

αναμμένη	[με	τα	πόμολα	στην	αρχική	τους	θέση	και	τα	πλήκτρα	
απενεργοποιημένα]	μετά	από	2	λεπτά	αυτή	θα	σβήσει	και	θα	
εισέλθει	σε	κατάσταση	αναμονής	[stand-by].

 Η	λειτουργία	που	έχει	επιλεγεί	αυτόματα	[και	που	εμφανίζεται	
στην	οθόνη]	είναι	η:	BAKE	(Παραδοσιακό	μαγείρεμα).	

•	 Περιστρέψτε	 το	 πόμολο FUNCTION	 (O)	 για	 την	 επιλογή	 του	
τρόπου	λειτουργίας	COOKIES. Στην	οθόνη	θα	εμφανιστεί	η	επι-
γραφή	“1P”		η	οποία	θ΄αρχίσει	αναβοσβήνει.

•	 Περιστρέψτε	 το	 πόμολο	 ρύθμισης	 θερμοκρασίας/βάρους	 
 (M)	για	την	επιλογή	την	ποσότητα	μπισκότων	που επι-

θυμείτε	να	ψήσετε: “1P”	για	το	ψήσιμο	μπισκότων	σε	ένα	μόνο	
επίπεδο	ή	“2P”	για	το	ψήσιμο	μπισκότων	σε	δύο	επίπεδα	ταυ-
τόχρονα.

•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης	START	(H)	για	την	εκκίνηση	
της	προθέρμανσης.	Η	κόκκινη	λυχνία	λειτουργίας	(I),	περιμε-
τρικά	του	πλήκτρου	ενεργοποίησης	START	(H),	ενεργοποιείται	
και [στην	οθόνη]	εμφανίζεται	η	επιγραφή	“PRE	-	HEAT”.

•	 Όταν	o	φούρνος	αποκτήσει	την	προκαθορισμένη	θερμοκρασία,	
το	σύστημα	θα	εκπέμψει	ηχητικό	σήμα.	Ο	χρόνος	ψησίματος	

που	έχει	ρυθμιστεί	και	η	κόκκινη	λυχνία	(I)	αναβοσβήνουν.
•	 Ανοίξτε	την	πόρτα,	τοποθετήστε	τα	μπισκότα	στο	ταψί	(E)	(για 

να	ψήσετετα μπισκότα σε	 ένα	μόνο	 επίπεδο)	 και	 εισάγετέ	 το	
στο	εσωτερικό	του	φούρνο	στη	θέση	2.
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•	 Μπορείτε	να	ψήσετε	τα μπισκότα σε δύο επίπεδα ταυτόχρονα,	
τοποθετώντας	 τα	μπισκότα	στις	δύο	σχάρες	 (D),	 χρησιμοποι-
ώντας	 χαρτί	 φούρνου.	 Εν	 συνεχεία	 τοποθετείτε	 τις	 εν	 λόγω	
σχάρες	στο	εσωτερικό	του	θαλάμου	σε	θέση	1	και	3..	Στα	μισά	
του	ψησίματος,	περίπου,	η	κόκκινη	λυχνία	λειτουργίας	 (I)	θα	
αρχίσει να αναβοσβήνει και [η	συσκευή]	θα	εκπέμψει	ακουστι-
κό	σήμα	κάτι	που	σημαίνει	ότι	θα	πρέπει	να	αντιστρέψετε	τις	
θέσεις	των	δύο	σχαρών.
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•	 Κλείστε την πόρτα.
•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης	START	 (H)	για	τη	συνέχιση	

του	ψησίματος.	
•	 Όταν	 ολοκληρωθεί	 ο	 χρόνος	 ψησίματος,	 στην	 οθόνη	 θα	 εμ-

φανιστεί	η	επιγραφή	“00:00”	κι	έπειτα	η	συσκευή	θα	εκπέμψει	
ένα	ηχητικό	σήμα. Μπορείτε	να	προσθέσετε	έως	και	10	λεπτά	
[ψησίματος]	 αν	 κριθεί	 απαραίτητο.	 Εάν	 εντός	 5	 λεπτών	 δεν	
εισάγετε	χρόνο,	ο	φούρνος	θα	επανέλθει	στις	αρχικές	του	ρυθ-
μίσεις	αυτομάτως.	Εάν	προσθέσετε	εξτρά	χρόνο,	μόλις	αυτός	
ολοκληρωθεί,	θα	εμφανιστεί	η	επιγραφή	"END".

•	 Για	να	επαναφέρετε	τις	εργοστασιακές	ρυθμίσεις	του	φούρνου,	
κατά	 τη	διάρκεια	 της	 λειτουργίας	 της	συσκευής	ή	όταν	αυτή	
ολοκληρώσει	 το	 ψήσιμο,	 πιέστε	 το	 πλήκτρο	 ενεργοποίησης/
stand-by	  (N)	για	2	δευτερόλεπτα.

•	 Ανοίξτε	την	πόρτα	του	φούρνου	και	βγάλτε	το	ταψί	(E)	 	ή	τις	
δύο	σχάρες	(D)	με	τα	γάντια	κουζίνας.
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 KEEP WARM (ΔΙΑΤΗΡΗΣΗ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑΣ)
•	 Τοποθετήστε	 το	 προμαγειρεμένο	 φαγητό	 στη	 σχάρα	 (D)	 ή στο 

ταψί	(Ε)	κι	εν	συνεχεία	στο		εσωτερικό	του	φούρνου	(σε	θέση	1).

D
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•	 Κλείστε	την πόρτα.
•	 Πιέστε	το	πλήκτρο ενεργοποίησης/stand-by		  (N).
	 Ο	φούρνος	θα	ανάψει.	Στην	περίπτωση	που	η	συσκευή	είναι	αναμ-

μένη	[με	τα	πόμολα	στην	αρχική	τους	θέση	και	τα	πλήκτρα	απε-
νεργοποιημένα]	μετά	από	2	λεπτά	αυτή	θα	σβήσει	και	θα	εισέλθει	
σε	κατάσταση	αναμονής	[stand-by].	

 Η	 λειτουργία	 που	 έχει	 επιλεγεί	 αυτόματα	 [και	 που	 εμφανίζεται	
στην	οθόνη]	είναι	η:	BAKE	(Παραδοσιακό	μαγείρεμα).	

•	 Περιστρέψτε	το	πόμολο FUNCTION	(O)	για	την	επιλογή	του	τρόπου	
λειτουργίας	KEEP	WARM.		Η	μεταβλητή	τιμή	που υποδεικνύει το 
χρόνο	παραμονής	του	φαγητού	εντός	του	φούρνου αναβοσβήνει.

•	 Περιστρέψτε	το	πόμολο	του	χρονοδιακόπτη	[timer]	  (G)	για	την	
επιλογή	του	χρόνου	παραμονής	 [και	διατήρησης	της	θερμοκρα-
σίας]	εντός	του	φούρνου (από		0:01	λεπτά	έως	6:00	ώρες). Στη 
λειτουργία	αυτή	η	θερμοκρασία	ρυθμίζεται	αυτόματα.

•	 Πιέστε	 το	 πλήκτρο START	 (H)	 για	 την	 εκκίνηση	 της	 λειτουργίας	
«keep	warm»	[ήτοι	διατήρηση	θερμόκρασίας	φαγητού].	Η	κόκκι-
νη	λυχνία	λειτουργίας	(I),	περιμετρικά	του	πλήκτρου	ενεργοποίη-
σης START	(H),	ενεργοποιείται.

•	 Όταν	ολοκληρωθεί	το	χρόνικό	διάστημα	που	επιλέξατε,	στην	οθό-
νη	θα	εμφανιστεί	η	επιγραφή	“END”	κι	εν	συνεχεία	η	συσκευή	θα	
εκπέμψει	ένα	ηχητικό	σήμα. 

•	 Για	να	επαναφέρετε	τις	εργοστασιακές	ρυθμίσεις,	ενώ	η	συσκευή	
βρίσκεται	 σε	 λειτουργία	 [ή	 μετά	 την	 ολοκλήρωση	 της	 εν	 λόγω	
διαδικασίας (βλέπε	επιγραφη	“END”)	]	πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργο-
ποίησης/stand-by	   για 2 δευτερόλεπτα.

•	 Ανοίξτε	την	πόρτα	του	φούρνου	και	βγάλτε	το	φαγητό	χρησιμο-
ποιώντας	γάντια	κουζίνας.

Slow cooker
Η	λειτουργία	KEEP	WARM,	μπορεί	να	χρησιμοποιηθεί	και	ως	‘slow	cook-
er’	(για	ένα	ψήσιμο	δηλαδή	μεγάλης	διάρκειας	σε	χαμηλή	θερμοκρασία).	
Στη	λειτουργία	αυτή	ο	χρόνος	ψησίματος	μπορεί	να	διαρκέσει	έως	και	6	
ώρες.

 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ DEFROST (ΑΠΟΨΥΞΗΣ)
Η λειτουργία αυτή είναι ιδανική για την απόψυξη τροφών...
	 Πριν	χρησιμοποιήσετε	την	εν	λόγω	λειτουργία,	βεβαιωθείτε	ότι	ό	

φούρνος	είναι	κρύος.
•	 Τοποθετήστε	το	φαγητό	που	πρόκειται	να	ξεπαγώσετε	στη	σχά-

ρα (D)	ή	στο	ταψί	(Ε)	κι	εν	συνεχεία	στο	εσωτερικό	του	φούρνου	
(θέση	1).
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•	 Κλείστε την πόρτα.
•	 Πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/stand-by]	  (N).
	 Ο	φούρνος	θα	ανάψει.	Στην	περίπτωση	που	η	συσκευή	είναι	αναμ-

μένη	[με	τα	πόμολα	στην	αρχική	τους	θέση	και	τα	πλήκτρα	απε-
νεργοποιημένα]	μετά	από	2	λεπτά	αυτή	θα	σβήσει	και	θα	εισέλθει	
σε	κατάσταση	αναμονής	[stand-by].	

•	 Η	λειτουργία	που	έχει	επιλεγεί	αυτόματα	[και	που	θα	εμφανιστεί	
στην	οθόνη]	είναι	η:	BAKE	(Παραδοσιακό	μαγείρεμα).	

•	 Περιστρέψτε	 το	πόμολο FUNCTION	 (O)	 για	 την	 επιλογή	 της	 λει-
τουργίας	DEFROST. [Στην	οθόνη]	θα	εμφανιστεί	η	επιγραφή	“  
DEF”.	Η	μεταβλητή	 	του	χρόνου	ψησίματος	θ'	αρχίσει	να	αναβο-
σβήνει. Στην	 περίπτωση	 που	 δεν	 επιλέξετε	 κάποια	 τιμή,	 στην	
οθόνη	θα	εμφανιστεί		το	εξής:	0:30	λεπτά.

•	 Περιστρέψτε	 το	πόμολο	 του	 χρονοδιακόπτη	 [timer]  (G)	 για	
να	επιλέξετε	τους	χρόνους	απόψυξης	(από		0:01	λεπτά	έως	2:00	
ώρες).

•	 Πιέστε	 το	 πλήκτρο	 START	 (H)	 για	 την	 εκκίνηση	 της	 διαδικασίας	
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απόψυξης.	Η	κόκκινη	λυχνία	λειτουργίας	(I),	περιμετρικά	του	πλή-
κτρου ενεργοποίησης START		(H)	,	ενεργοποιείται.

•	 Όταν	ολοκληρωθεί	ο	χρόνος	απόψυξης,	στην	οθόνη	θα	εμφανιστεί	
η	επιγραφή	“END”	κι	έπειτα	η	συσκευή	θα	εκπέμψει	ένα	ηχητικό	
σήμα. 

•	 Για	να	επαναφέρετε	τις	εργοστασιακές	ρυθμίσεις,	ενώ	η συσκευή 
βρίσκεται σε λειτουργία ή όταν αυτή ολοκληρώσει τη διαδικασία 
απόψυξης	(βλέπε	επιγραφη	“END”,)	πιέστε	το	πλήκτρο	ενεργοποί-
ησης/stand-by   (N)	για	2	δευτερόλεπτα.

•	 Ανοίξτε	την	πόρτα	του	φούρνου	και	βγάλτε	το	φαγητό.

ΣΥΝΤΑΓΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
Όταν	 μαγειρεύετε	 φαγητό	 με	 πολλά	 λιπαρά	 [σε	 λειτουργία	 BAKE	 και	
CONVECTION]	σας	προτείνουμε	να	τοποθετήσετε	το	φαγητό	κατευθείαν	
πάνω	στη	σχάρα	σε	θέση	2		με	το	ταχί	ακριβώς	από	κάτω	σε	θέση	1.	Έτσι	
το	υπερβολικό	λίπος	θα	πέσει	μέσα	στο	ταψί.
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ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
Ο	συχνός	καθαρισμός	[της	συσκευής]	προλαμβάνει	τη	δημιουργία	κα-
πνών	ή	δυσάρεστων	οσμών	ενώ	μαγειρεύετε.	Μην	αφήνετε	να	συσσω-
ρευτεί	λίπος	στο	εσωτερικό	της	συσκευής.	
•	 Πριν	τη	διενέργεια	οποιασδήποτε	εργασίας	συντήρησης	ή	καθαρι-

σμού,	αφαιρέστε	το	βύσμα	από	την	πρ΄ζα	και	αφήστε	τον	φούρνο	
να κρυώσει.

•	 Καθαρίστε	 την	πόρτα,	 τις	 εσωτερικές	και	 εξωτερικές	 επιφάνειές	
του	με	διάλυμα	από	απιονισμένο	νερό	και	απορρυπαντικό	[ουδέ-
τερο]	και	στεγνώστε	καλά.

•	 Μην	χρησιμοποιείτε	λειαντικά	μέσα,	οξέα,	εύφλεκτα	υγρά,	συρ-
ματάκια	ή	άλλα	αιχμηρά	αντικείμενα	για	τον	καθαρισμό	των	επι-
φανειών	της	συσκευής.	Μην	βυθίζετε	τη	συσκευή	μέσα	σε	νερό.	
Απαγορεύεται	το	πλύσιμο	της	συσκευής	μέσω	εκτόξευσης	νερού.

	 Προσοχή	δεν	θα	πρέπει	να	εισχωρήσει	νερό	ή	υγρό	σαπούνι	εντός	
των	σχισμών	που	βρίσκονται	επάνω	στον	φούρνο.		

•	 Τα	 αξεσουάρ	 της	 συσκευής	 μπορούν	 να	 πλυθούν	 στο	 χέρι	 ή	 σε	
πλυντήριο	πιάτων	,	εκτός	από	το	αξεσουάρ	συλλογής	τριμμάτων,	
το	οποίο	πλένεται	αποκλειστικά	στο	χέρι	κι	εν	συνεχεία	θα	πρέπει	
να	στεγνώνεται	καλά.

•	 Αφαιρέστε	 τον	δίσκο	συλλογής	 τριμμάτων	 (R)	από	 τον	πυθμένα	
του	φούρνου	σας.	

	 Πλύνετέ	τον	στο	χέρι.	Στην	περίπτωση	που	η	βρωμιά	είναι	επίμο-
νη,	 ξεπλύνετε	 τον	δίσκο	με	 ζεστό	νερό	και	σαπούνι	 κι	αν	κριθεί	
απαραίτητο,	καθαρίστε	τον	προσεχτικά	με	ένα	σφουγγαράκι,		για	
να	μην	γρατζουνιστεί.

•	 Όταν	ο	φούρνος	είναι	σε	λειτουργία,	ο	εσωτερικός	φωτισμός	(B)	
εντός	του	φούρνου,	είναι	πάντοτε	αναμμένος.	Για	να	αντικαταστή-
σετε	τον	λαμπτήρα,	ακολουθήστε	τα	παρακάτω	βήματα:	αποσυν-
δέστε	το	βύσμα	από	την	πρίζα	παροχής	ηλ.	ρεύματος,	ξεβιδώστε	
το	 γυάλινο	 κάλυμμα	 και	 αντικαταστήστε	 τον	 λαμπτήρα	 με	 έναν	
νέο,	ιδίου	τύπου	(ανθεκτικό	στις	υψηλές	θερμοκρασίες)	κι	εν	συ-
νεχεία	ξαναβιδώστε	το	γυάλινο	κάλυμμα.	(τύπος	λαμπτήρα:	E14,	
15W,	300	°C).

ΔΙΑΘΕΣΗ
  

      	 Μην	πετάτε	τη	συσκευή	μαζί	με	τα	κοινά	οικιακά	απορ-
ρίμματα	αλλά	παραδώστε	την	σε	ένα	επίσημο	και	εξουσι-
οδοτημένο	κέντρο	ανακύκλωσης.
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ΜΗΝΥΜΑ 
ΣΦΑΛΜΑΤΟΣ 
ΣΤΗΝ ΟΘΟΝΗ

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΙΘΑΝΟ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΠΙΛΥΣΗ

E0:11
Err

Κακή	λειτουργία	
του ανιχνευτή 
θερμοκρασίας

Το	σύστημα	ηλ.	
ελέγχου	εντόπισε	
μία δυσλειτουργία 
του ανιχνευτή 
θερμοκρασίας

Σημειώστε	τον	κωδικό	σφάλματος.	Επαναφέρατε	το	σύστημα	
ελέγχου	πιέζοντας	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/stand-by]	  (N) 
για	2	δευτερόλεπτα	κι	εν	συνεχεία	αφαιρέστε	το	βύσμα	από	την	
πρίζα	παροχής	ηλ.	ρεύματος.	Ο	ανιχνευτής	θερμοκρασίας	μπορεί	να	
έχει	υποστεί	βλάβη.Επικοινωνήστε	με	ένα	εξουσιοδοτημένο	κέντρο	
τεχνικής	υποστήριξης	Dè	Longhi	,	υποδεικνύοντας	τον	κωδικό	
σφάλματος.

E0:12
Err

Κακή	λειτουργία	
του ανιχνευτή 
θερμοκρασίας

Το	σύστημα	ηλ.	
ελέγχου	εντόπισε	
μία δυσλειτουργία 
του ανιχνευτή 
θερμοκρασίας

Σημειώστε	τον	κωδικό	σφάλματος.	Επαναφέρατε	το	σύστημα	
ελέγχου	πιέζοντας	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/stand-by	  (N) για 
2	δευτερόλεπτα	κι	εν	συνεχεία	αφαιρέστε	το	βύσμα	από	την	πρίζα	
παροχής	ηλ.	ρεύματος.	Ο	ανιχνευτής	θερμοκρασίας	μπορεί	να	έχει	
υποστεί	βλάβη.	Επικοινωνήστε	με	ένα	εξουσιοδοτημένο	κέντρο	
τεχνικής	υποστήριξης	Dè	Longhi	,	υποδεικνύοντας	τον	αριθμό	
σφάλματος.

E0:21
Err

Η	θερμοκρασία	
δεν	έχει	ανέβει	στο	
επιθυμητό	επίπεδο:
Ο	φούρνος	δεν	
κατάφερε	να	
προσεγγίσει την 
προκαθορισμένη	
θερμοκρασία	εντός	
εύλογου χρονικού 
διαστήματος

Το	ηλ.	σύστημα	
ελέγχου	εντόπισε	
υπερβολική λειτουργία 
της	συσκευής	για	
να προσεγγίσει την 
προκαθορισμένη	
θερμοκρασία	στον	
θάλαμο	του	φούρνου.

Σημειώστε	τον	κωδικό	σφάλματος.		Επαναφέρατε	το	σύστημα	
ελέγχου	πιέζοντας	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/stand-by	  (N) 
για	2	δευτερόλεπτα	κι	εν	συνεχεία	αφαιρέστε	το	βύσμα	από	την	
πρίζα	παροχής	ηλ.	ρεύματος.	Καταρχάς	ελέγξτε	ότι	η	πόρτα	είναι	
καλά	κλειστή	ενώ	ο	φούρνος	βρίσκεται	σε	λειτουργία.	Αν	η	πόρτα	
παραμείνει		ανοιχτή,		ο	θάλαμος	δεν	μπορεί	να	ανεβάσει	θερμοκρασία.	
Αν	όμως	η	πόρτα	είναι	καλά	κλειστή,		μπορεί	να	έχουν	υποστεί	ζημιά	οι	
αντιστάσεις.	Επικοινωνήστε	με	ένα	εξουσιοδοτημένο	κέντρο	τεχνικής	
υποστήριξης	Dè	Longhi	,	υποδεικνύοντας	τον	κωδικό	σφάλματος.

E0:22
Err

Υπερθέρμανση:
Ο	φούρνος	
ανέβασε	μία	
υπερβολικά	υψηλή	
θερμοκρασία

Το	ηλεκτρονικό	
σύστημα	ελέγχου	
εντόπισε μία 
υπερβολικά	υψηλή	
θερμοκρασία	στο
εσωτερικό	του	
θαλάμου	του	φούρνου

Σημειώστε	τον	κωδικό	σφάλματος.	Επαναφέρατε	το	σύστημα	
ελέγχου	πιέζοντας	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/κατάστασης	αναμονής	
[stand-by]	  (N)	για	2	δευτερόλεπτα	κι	εν	συνεχεία	αφαιρέστε	το	
βύσμα	από	την	πρίζα	παροχής	ηλ.	ρεύματος.	Το	ηλ.	σύστημα	ελέγχου	
μπορεί	να	έχει	υποστεί	βλάβη.	Επικοινωνήστε	με	ένα	εξουσιοδοτημένο	
κέντρο	τεχνικής	υποστήριξης	Dè	Longhi	,	υποδεικνύοντας	τον	αριθμό	
σφάλματος.

E0:27
Err

Μη προβλεπόμενη 
θέρμανση:
Ο	ανιχνευτής	
θερμοκρασίας	
εντόπισε μία 
αύξηση	της	
θερμοκρασίας	
ακόμη και στην 
περίπτωση	που	οι	
αντιστάσεις	ήταν	
σβηστές

Το	ηλ.	σύστημα	
ελέγχου	εντόπισε
Μία μη αναμενόμενη 
αύξηση	της	
θερμοκρασίας	στο	
εσωτερικό	του	
θαλάμου,	με	τις	
αντιστάσεις	σβηστές

Σημειώστε	τον	αριθμό	σφάλματος.	Επαναφέρατε	το	σύστημα	
ελέγχου	πιέζοντας	το	πλήκτρο	ενεργοποίησης/κατάστασης	αναμονής	
[stand-by]	  (N)	για	2	δευτερόλεπτα	κι	εν	συνεχεία	αφαιρέστε	
το	βύσμα	από	την	πρίζα	παροχής	ηλ.	ρεύματος.Αυτό	το	σφάλμα	
μπορεί	να	παρουσιαστεί	στην	περίπτωση	που	έχει	ενεργοποιηθεί	
η	λειτουργία	DEFROST	όταν	ο	φούρνος	ήταν	ακόμη	ζεστός	λόγω	
προηγούμενης	χρήσης.	Βεβαιωθείτε	ότι	ο	φούρνος	έχει	κρυώσει	καλά	
πριν	προχωρήσετε	στην	ενεργοποίηση	της	λειτουργίας	DEFROST.	
Αν	δεν	είχε	χρησιμοποιηθεί	η	λειτουργία	DEFROST,	το	ηλεκτρονικό	
σύστημα	ελέγχου	μπορεί	να	είχε	υποστεί	ζημιά.	Ελάτε	σε	επικοινωνία	
με	ένα	εξουσιοδοτημένο	κέντρο	τεχνικής	υποστήριξης	Dè	Longhi	,	
υποδεικνύοντας	τον	αριθμό	σφάλματος.

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
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ΠΙΘΑΝΟ 
ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΕΠΙΛΥΣΗ

Ο	φούρνος	δεν	ανάβει

-	Ελέγξτε	ότι	το	βύσμα	είναι	σωστά	τοποθετημένο	στην	πρίζα	παροχής	ηλ.	ρεύματος
	Τοποθετήστε	το	βύσμα	σε	άλλη	πρίζα	παροχής	ηλ.	ρεύματος
-	Ελέγξτε	ότι	ο	διακόπτης	του	ηλεκτρικού	κυκλώματος	λειτουργεί	σωστά
Εάν	το	πρόβλημα	παραμένει,	σημαίνει	ότι	ο	φούρνος	έχει	υποστεί		βλάβη.
Επικοινωνήστε	με	ένα	εξουσιοδοτημένο	κέντρο	τεχνικής	υποστήριξης	Dè	Longhi.

Ο	φωτισμός	
της	οθόνης	
απενεργοποιήθηκε

Το	ηλ.	σύστημα	ελέγχου	της	συσκευής	εισήλθε	σε	κατάσταση	αναμονής	[stand-by],	αφού	πρώτα	
παρέμεινε	εκτός	λειτουργίας	για	ένα	συγκεκριμένο	χρονικό	διάστημα	[στην	περίπτωση	που	η	
ημερομηνία	δεν	είχε	ρυθμιστεί	προηγουμένως].
Εφόσον	η	ώρα	έχει	ρυθμιστεί,	ο	φωτισμός	της	οθόνης	παραμένει		ενεργοποιημένος.	

Η	ώρα	εξαφανίστηκε

Εάν	η	ώρα	«εξαφανίστηκε»,	από	την	οθόνη	σημαίνει	ότι	προηγήθηκε	μία	διακοπή	του	ηλ.	ρεύματος	για	
περισσότερα	από	5	δευτερόλεπτα.	Έτσι	λοιπόν	το	ηλ.	σύστημα	ελέγχου	επανήλθε	στις	εργοστασιακές	
του	ρυθμίσεις.
Ρυθμίστε	εκ	νέου	την	ώρα.

Ο	λαμπτήρας	του	
φούρνου	παραμένει	
σβηστός	ενώ	ο	
φούρνος	βρίσκεται	σε	
λειτουργία.

-	Ο	λαμπτήρας	του	φούρνου	κάηκε.		Αντικαταστήστε	τον.
-	Ο	λαμπτήρας	του	φούρνου	δεν	έχει	βιδωθεί	σωστά	στη	θέση	του.	Ελέγξτε	ότι	ο	λαμπτήρας	έχει	βιδωθεί	
σωστά.
Εάν	το	πρόβλημα	παραμένει,	πιθανόν	το	ηλ.	σύστημα	εντολών	του	λαμπτήρα	έχει	υποστεί	βλάβη.
Επικοινωνήστε	με	ένα	εξουσιοδοτημένο	κέντρο	τεχνικής	υποστήριξης	Dè	Longhi.

Η	πίτσα	δεν	ψήνεται	
ομοιόμορφα

Ορισμένες	πίτσες	μεγάλου	μεγέθους	ή	που	περιέχουν	ιδιαίτερα	συστατικά,	μπορεί	να	παρουσιάσουν	
προβλήματα	σε	ό,τι	αφορά	την	ομοιομορφίας	του	ψησίματος.
Σας	συμβουλεύουμε	να	περιστρέφετε	την	πίτσα	κατά	τη	διάρκεια	του	ψησίματος	για	ένα	βέλτιστο	τελικό	
αποτέλεσμα.

Από τα ανοίγματα 
του φούρνου βγαίνει 
ατμός

Κάτι	τέτοιο	είναι	φυσιολογικό	Ο	φούρνος	διαθέτει	οπές	εξαερισμού	για	την	απομάκρυνση	της	υγρασίας	
που	δημιουργείται	από	τροφές	με	υψηλές	συγκεντρώσεις	υγρών.

Υπάρχουν	σταγονίδια	
νερού	στην	εσωτερική	
επιφάνεια	της	πόρτας

Κάτι	τέτοιο	είναι	φυσιολογικό	Η	υγρασία	που	δημιουργείται	από		τις	τροφές		προσκολλάται	στην	
εσωτερική	πλευρά	του	γυαλιού	κι	εν	συνεχεία	οδηγείται	μέσω	ενός	ειδικού	καναλιού	στην	κάτω	πλευρά	
της	εσωτερικής	πλευράς	της	πόρτας.
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ΣΥΝΤΑΓΕΣ

ΦΡΕΣΚΙΑ ΠΙΤΣΑ
Συστατικά: Ποσότητες:
νερό	 200	g
φρέσκια	μαγιά	μπύρας	 7	g
λευκό	αλεύρι	W330	
(ή	αλεύρι	τύπου	0	μανιτόμπα)	 210	g
σιμιγδάλι	σκληρού	σίτου	 50	g
έξτρα	παρθένο	ελαιόλαδο	 15	g
μαγειρικό	αλάτι	 	6	g
μοτσαρέλα	 100	g
ντομάτα
αλάτι						 κατά	βούληση
ρίγανη		 κατά	βούληση

1.	 Προετοιμάστε	τη	ζύμη	της	πίτσας.	Διαλύστε		τη	μαγιά	μέσα	σε 
ένα	μπολ	με	νερό,	βάλτε	αλεύρι	και	ανακατέψτε	για	7-8	λεπτά,	
περίπου,	αφαιρώντας	κάθε	τόσο	τη	ζύμη	από	το	εργαλείο	ανά-
δευσης	με	τη	βοήθεια	μιας	σπάτουλας.	

2.	 Προσθέστε	αλάτι,	λίγο	κάθε	φορά,	και	τέλος	το	λάδι.	Όταν	το	
λάδι	απορροφηθεί	τελείως,	λαδώστε	μία	επιφάνεια	και	τοπο-
θετήστε	 επάνω	 της	 τη	 ζύμη.	 Στη	 συνέχεια	 σχηματίστε	 με	 τα	
χέρια	σας	μία	μπάλα.

3.	 Έπειτα	 τοποθετήστε	 την	 σε	 μία	 λεκάνη	 ελαφρώς	 λαδωμένη	
και	σκεπάστε	την	με	μία	μεμβράνη	ή	με	ένα	καθαρό	πανί	 	κι	
αφήστε	την	να	φουσκώσει	σε	ένα	θερμό	σημείο,	μακριά	από	
ρεύματα	αέρα.

4.	 Περιμένετε	 η	 ζύμη	 να	 διπλασιαστεί	 σε	 όγκο	 (μιάμιση	 ώρα	
περίπου)	 κι	 έπειτα	 συνεχίστε	 με	 το	 άνοιγμα	 της	 πίτσας.	Με-
ταφέρετε	τη	ζύμη	σε	μία	επιφάνεια	ελαφρώς	αλευρωμένη	και	
ανοίξτε	την	με	τα	χέρι.	Λαδώστε	καλά	το	πιάτο	της	πίτσας	που	
παρέχεται	από	κοινού	με	τη	συσκευή,	απλώστε	τη	ζύμη	επάνω	
του	και	προσθέστε	σάλτσα	ντομάτας,	λίγο	αλάτι	και	ρίγανη.

5.	 Εισάγετε	 το	 πιάτο	 της	 πίτσας	 στο	 εσωτερικό	 του	 φούρνου	
πάνω	από	τη	σχάρα	που	βρίσκεται	τοποθετημένη	στον	οδηγό	
1.	Επιλέξτε	τη	λειτουργία	PIZZA,	ρυθμίστε	το	βάρος	στα	800	g	
και	πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	START	(H).

6.	 6	λεπτά	πριν	το	τέλος	του	ψησίματος	ο	φούρνος	θα	εκπέμψει	
ηχητικό	σήμα.	Τη	στιγμή	εκείνη	θα	πρέπει	να	προσθέσετε	τη	
μοτσαρέλα	 σε	 μικρούς	 κύβους	 πριν	 συνεχίσει	 η	 διαδικασία		
ψησίματος.

7.	 Μόλις	η	διαδικασία	ολοκληρωθεί,	μπορείτε	να	τη	σερβίρετε.

ΛΑΖΑΝΙΑ ΜΠΟΛΟΝΕΖ
Συστατικά: Ποσότητες:
φρέσκα	λαζάνια	 10	φύλλα
μπεσαμέλ	 1	l
ραγού	 500	g

τυρί	παρμεζάνα	 100	gr

1.	 Καταρχάς	προετοιμάστε	ξεχωριστά	το	ραγού	και	την	μπεσαμέλ
2.	 Έπειτα	περάστε	στην	προετοιμασία	των	λαζανιών:	πάρτε	ένα	

πυρίμαχο	σκεύος	διαστάσεων	30x20	cm.	Απλώστε	ένα	στρώμα	
μπεσαμέλ	 σε	 όλη	 την	 επιφάνεια	 του	 ταψιού	 με	 ομοιόμορφο	
τρόπο.	Εν	συνεχεία	τοποθετήστε	τα	λαζάνια	και	περιχύστε	εκ	
νέου	ένα	λεπτό	στρώμα	μπεσαμέλ.

3.	 Έπειτα	τοποθετήστε	το	ραγού	και	το	τριμμένο	τυρί	με	τέτοιον	
τρόπο	έτσι	ώστε	να	καλύψετε	όλη	την	επιφάνεια	του	ταψιού.	
Εν	συνεχεία	δημιουργήστε	άλλο	ένα	στρώμα	από	λαζάνια	έως	
ότου	τελειώσουν	τα	υλικά	σας	και	ολοκληρώστε	τη	διαδικασία	
με	ένα	στρώμα	ραγού	και	μία	πλούσια	δόση	λεπτοτριμμένης	
παρμεζάνας.

4.	 Επιλέξτε	τη	λειτουργία	BAKE,	ρυθμίστε	τη	θερμοκρασία	στους	
180°C,	στα	40	λεπτά.	Εν	συνεχεία	πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	
START	(H).		Ο	φούρνος	ξεκινάει	τη	διαδικασία	προθέρμανσης.	
Μόλις	ο	θάλαμος	ανεβάσει	την	επιθυμητή	θερμοκρασία,	στην	
οθόνη	 θα	 εμφανιστεί	 ο	 χρόνος	ψησίματος.	 Εισάγετε	 το	 ταψί	
πάνω	από	τη	σχάρα	στον	οδηγό	1	και	ψήστε	στον	προκαθορι-
σμένο	χρόνο.

5.	 Τέλος	βγάλτε	τα	από	τον	φούρνο	και	αφήστε	τα	λίγο	να	κρυώ-
σουν	πριν	τα	σερβίρετε	στο	τραπέζι.

ΓΕΜΙΣΤΑ ΡΟΛΑ ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ ΜΕ ΤΥΡΙ ΚΑΙ ΣΠΑΝΑΚΙ
Συστατικά: Ποσότητες:
Στήθος	κοτόπουλου	 4
τυρί	σε	φέτες	 2
προμαγειρεμένο	σπανάκι	 200	g
αγνό	παρθένο	ελαιόλαδο	 κατά	βούληση
αλάτι	και	πιπέρι	 κατά	βούληση
φύλλα	φασκόμηλου	 κατά	βούληση
δεντρολίβανο	 κατά	βούληση
 
1.	 Απλώστε	 τα	 κομμάτια	 στήθους	 ξεχωριστά	 και	 χτυπήστε	 τα	

ελαφρά.	 Αλατοπιπερώστε	 τα	 και	 ρίξτε	 επάνω	 τους	 λεπτο-
κομμένο	 δεντρολίβανο	 και	 φασκόμηλο.	 Τοποθετήστε	 επάνω	
σε	κάθε	κομμάτι	κοτόπουλου	το	σπανάκι	και	τις	φέτες	τυριού	
κομμένες	σε	λωρίδες.

2.	 Τυλίξτε	τις	φέτες	κοτόπουλου		με	μία	οδοντογλυφίδα	ή	με	σπά-
γκο	κουζίνας.

3.	 Τοποθετήστε	τα	ρολά	σε	ένα	ταψί	καλυμμένο	με	λαδόκολλα.
4.	 Επιλέξτε	 τη	 λειτουργία	 CONVECTION	και	 ρυθμίστε	 τη	 θερμο-

κρασία	στους	180°C,	για	30	λεπτά.	Πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνη-
σης	START	(H).	Ο	φούρνος	θα	ξεκινήσει	τη	διαδικασία	προθέρ-
μανσης	του	θαλάμου.

5.	 Μόλις	ο	θάλαμος	φτάσει	στην	επιθυμητή	θερμοκρασία,	στην	
οθόνη	θα	εμφανιστεί	ο	χρόνος	ψησίματοςς.	Εισάγετε	το	ταψί	
στον	οδηγό	2	και	ψήστε	στον	προκαθορισμένο	χρόνο.

6.	 Σερβίρετε	σε	φέτες.
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ΨΗΤΟ ΜΠΟΥΤΙ ΜΕ ΠΑΤΑΤΕΣ, ΣΟΥΣΑΜΙ , ΚΡΕΜΑ ΚΡΕΜ-
ΜΥΔΙΟΥ ΚΑΙ ΠΙΠΕΡΟΡΙΖΑ
Συστατικά: Ποσότητες:
Χοιρινό	μπούτι	(2	ολόκληρα	κομμάτια,	
κομμένα	κατά	μήκος	στα	δύο)	 1.4	kg
κόκκινες	βιολογικές	πατάτες	 500	g
μείγμα	μαϊντανού,	καρότου	και	κρεμμυδιού	κατά	βούληση
κρεμμύδι	 2	κομμάτια
Μουστάρδα	ντιζόν	καρφάκια	γαρίφαλο	 6	κομμάτια	
φασκόμηλο,	δεντρολίβανο	 κατά	βούληση
αγνό	παρθένο	ελαιόλαδο	 3	g
κρεμμύδι	 150	g
φρέσκια	πιπερόριζα	 30	g
αλάτι	και	πιπέρι	 κατά	βούληση

1.	 Μαρινάρετε	μια	ημέρα	πριν	τα	μπούτια	χοιρινού	με	μουστάρ-
δα,	2	κουταλιές	λάδι,	καρφάκια	γαρίφαλου	σε	σκόνη,	σκόρδο,	
αρωματικά	φυτά,	ένα	ποτήρι	λευκό	κρασί,	αλάτι	και	πιπέρι.

2.	 Κόψτε	 σε	 πολύ	 μικρά	 κομματάκια	 το	 μείγμα	 καρότου,	 μαϊ-
ντανού και κρεμμυδιού κι εν συνεχεία απλώστε τα σε όλη την 
επιφάνεια	του	ταψιού	με	το	κρέας.

3.	 Εισάγετε	το	ταψί	στον	οδηγό	1,	κλείστε	την	πόρτα	και	ρυθμίστε	
τον	φούρνο	σε	λειτουργία	KEEP	WARM	για	4	ώρες.

4.	 Στο	μεταξύ	πλύντε	τις	πατάτες	με	διτταανθρακικό	νάτριο	κι	εν	
συνεχεία	κόψτε	τες	σε	κομμάτια	3x3	cm.

5.	 Βράστε	τις	πατάτες	σε	αλμυρό	νερό	(αλ	ντέντε)	κι	εν	συνεχεία	
αλατοπιπερώστε	τες	και	προσθέστε	σουσάμι.

6.	 Κόψτε	 το	 κρεμμύδι	 σε	 κομματάκια	 και	 βράστε	 το	 σε	 500	 g	
νερού	έτσι	ώστε	πάρει	κρεμώδη	μορφή.	Εν	συνεχεία	προσθέ-
στε	 τριμμένη	 πιπερόριζα	 και	 ρυζάλευρο	 και	 ανακατέψτε	 τα.	
Δοκιμάστε	και	προσθέστε	 	αλάτι	αν	χρειάζεται.	Το	μείγμα	θα	
πρέπει	να	διαθέτει	κρεμώδη	μορφή.	Αν	χρειαστεί	αφήστε	το	
λίγο	ακόμη	στη	φωτιά.

7.	 Βγάλτε	τα	μπούτια	κρέατος	από	τον	φούρνο.	Έπειτα	αφαιρέστε	
τα	λαχανικά	και	τους	χυμούς	που	προέκυψαν	από	το	ψήσιμο.	
Τακτοποιήστε	τις	πατάτες	στο	ταψί.

8.	 Αναμείξτε	στο	μπλέντερ	με	λίγο	έξτρα	παρθένο	ελαιόλαδα	το	
στρώμα	που	συγκεντρώθηκε	στον	πυθμένα	του	ταψιού	και	που	
είχατε	βάλει	προηγουμένως	στην	άκρη.

9.	 Επιλέξτε	 τη	 λειτουργία	 CONVECTION	και	 ρυθμίστε	 τη	 θερμο-
κρασία	στους	220°C,	για	30	λεπτά.	Πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνη-
σης	START	(H).	Ο	φούρνος	θα	ξεκινήσει	τη	διαδικασία	προθέρ-
μανσης	του	θαλάμου.

10.	 Μόλις	ο	θάλαμος	ανεβάσει	την	επιθυμητή	θερμοκρασία,	στην	
οθόνη	θα	εμφανιστεί	ο	χρόνος	μαγειρέματος.	Εισάγετε	το	ταψί	
στον	οδηγό	2	και	ψήστε	στον	προκαθορισμένο	χρόνο.

11.	 Αφού	πάρουν	χρώμα	τα	μπούτια	κρέατος,	αφαιρέστε	τα	από	
τον	φούρνο	και	σερβίρετέ	τα	με	τις	σάλτσες	που	ετοιμάσατε.

ΤΣΙΠΟΥΡΕΣ ΜΕ ΣΑΛΤΣΑ ΜΕΝΤΙΤΕΡΑΝΕ
Συστατικά: Ποσότητες:
τσιπούρες	 2
ντοματάκια	 200	g
ελιές	 100	g
σκελίδα σκόρδο     1
θυμάρι		 κατά	βούληση
αλάτι						 κατά	βούληση
πιπέρι	 κατά	βούληση
αγνό	παρθένο	ελαιόλαδο	 κατά	βούληση

1.	 Αρχικά,	καθαρίστε	τα	λέπια	των	ψαριών,	αφαιρέστε	τα	εντό-
σθια	και	πλύντε	τα.	Ρίξτε	αλάτι	και	πιπέρι	μέσα	στην	κοιλιά	και	
προσθέστε	μία	σκελίδα	σκόρδο	και	λίγο	θυμάρι.

2.	 Ρίξτε	λάδι	μέσα	στο	ταψί	και	τοποθετήσετε	τις	δύο	τσιπούρες.
3.	 Κόψτε	τα	ντοματάκια	στη	μέση	και	ρίξτε	τα	μέσα	στο	ταψί	μαζί	

με	τις	ελιές	και	αλατίστε.
4.	 Επιλέξτε	τη	λειτουργία	BAKE	και	ρυθμίστε	τη	θερμοκρασία	στους	

200°C,	για	35	λεπτά.	Πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	START	(H).	Ο	
φούρνος	θα	ξεκινήσει	τη	διαδικασία	προθέρμανσης	του	θαλάμου.

5.	 Μόλις	 ο	 θάλαμος	 προσεγγίσει	 την	 επιθυμητή	 θερμοκρασία,	
στην	οθόνη	θα	εμφανιστεί	ο	χρόνος	μαγειρέματος.	Εισάγετε	το	
ταψί	στον	οδηγό	2	και	ψήστε	στον	προκαθορισμένο	χρόνο.

6.	 Σερβίρετε.

ΠΑΣΤΑ ΦΛΩΡΑ ΜΕ ΜΑΡΜΕΛΑΔΑ
Συστατικά: Ποσότητες:
αλεύρι	 250	g
ζάχαρη	 110	g
βούτυρο	 125	g
αυγά	 1	ολόκληρο	+	1	κρόκο
αλάτι					 1	γρ.
μαρμελάδα	 200	g

1.	 Σε	ένα	πολυμίξερ	ανακατέψτε	όλα	τα	συστατικά	(εκτός	από	τη	
μαρμελάδα).	Το	1/3	της	ζύμης	βάλτε	το	στην	άκρη	διότι	θα	σας	
χρειαστεί για τη διακόσμηση. 

2.	 Το	υπόλοιπο	ζυμάρι	απλώστε	το	με	έναν	πλάστη.	Εν	συνεχεία	
καλύψτε	ένα	τσέρκι	με	χαρτί	φούρνου	[αφού	προηγουμένως	
το	βουτυρώσετε	και	το	πασπαλίσετε	με	αλεύρι].	

3.	 Τέλος	προσθέστε	τη	μαρμελάδα	και	με	την	υπόλοιπη	ποσότητα	
ζύμης	στολίστε	το	γλυκό	σας.	

4.	 Επιλέξτε	 τη	 λειτουργία	 BAKE	 και	 ρυθμίστε	 τη	 θερμοκρασία	
στους	180°C,	για	35	λεπτά.	Πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	START	
(H).	Ο	φούρνος	θα	ξεκινήσει	τη	διαδικασία	προθέρμανσης.

5.	 Μόλις	ο	θάλαμος	φτάσει	στην	επιθυμητή	θερμοκρασία,	στην	
οθόνη	 θα	 εμφανιστεί	 ο	 χρόνος	 μαγειρέματος.	 Εισάγετε	 το	
τσέρκι	πάνω	από	τη	σχάρα	στον	οδηγό	1	και	ψήστε	στον	προ-
καθορισμένο	χρόνο.
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ΠΑΝΤΕΣΠΑΝΙ
Συστατικά: Ποσότητες:
αυγά						 6
ζάχαρη	 190	g
αλεύρι	00	 150	g
πατατάλευρο	 75	g
βανίλια	 2	g

1.	 Σε	ένα	δοχείο	χτυπήστε	τα	αυγά	και	τη	ζάχαρη	μέχρι	το	μείγμα	
να	αφρίσει	και	να	φουσκώσει.	Σε	αυτό	το	σημείο,	προσθέστε	
το	αλεύρι,	το	άμυλο	και	τη	βανίλια	κοσκινισμένα	και	αναμίξτε	
με	το	σύρμα	μέχρι	το	μείγμα	να	γίνει	ομοιογενές	και	με	προσο-
χή ώστε να μην ξεφουσκώσει.

2.	 Απλώστε	 το	βούτυρο	και	 το	αλεύρι	σε	 ένα	 τσέρκι	διαμέτρου	
26cm	και	περιχύστε	τη	ζύμη		στο	κέντρο	απλώνοντάς	την	ομοι-
όμορφα.

3.	 Επιλέξτε	 τη	 λειτουργία	 BAKE	 και	 ρυθμίστε	 τη	 θερμοκρασία	
στους	170°C,	για	30	λεπτά.	Πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	START	
(H).	Ο	φούρνος	θα	ξεκινήσει	τη	διαδικασία	προθέρμανσης	του	
θαλάμου.

4.	 Μόλις	ο	θάλαμος	ανεβάσει	την	επιθυμητή	θερμοκρασία,	στην	
οθόνη	 θα	 εμφανιστεί	 ο	 χρόνος	 μαγειρέματος.	 Εισάγετε	 το	
τσέρκι	πάνω	από	τη	σχάρα	στον	οδηγό	1	και	ψήστε	στον	προ-
καθορισμένο	χρόνο.

ΠΛΑΜ ΚΕΙΚ
Συστατικά: Ποσότητες:
βούτυρο	 250	g
ζάχαρη	 250	g
αυγά	 3	ολόκληρα	+	2	κρόκοι
αλεύρι	 250	g
σταφίδα		 80	g
ρούμι	 1	ποτηράκι
αλάτι					 1	μύτη

1.	 «Δουλέξτε»	 καλά	 το	 βούτυρο	 (το	 οποίο	 θα	 πρέπει	 να	 έχετε	
βγάλει	από	το	ψυγείο	2	ώρες	νωρίτερα)	με	ζάχαρη,	έως	ότου	
το μείγμα γίνει λευκό.  

2.	 Εν	συνεχεία	προσθέστε	ένα-ένα	τα	αυγά	κι	έπειτα	σιγά-σιγά	το	
αλεύρι	μαζί	με	μία	«μύτη»	αλάτι.	Έπειτα	προσθέστε	το	ρούμι	
και	τις	σταφίδες	(τις	οποίες	βάλατε	προηγουμένως	σε	χλιαρό	
νερό	για	30	λεπτά).

	 Τις	σταφίδες	–αφού	πρώτα	τις	στραγγίσετε	καλά-	τις	αλευρώ-
νετε	έτσι	ώστε	να	μην	κατακάτσουν	στον	πυθμένα	του	τσέρκι	
κατά	τη	διάρκεια	του	ψησίματος.

3.	 	Περιχύστε	το	μείγμα	σε	μία	τετράγωνη	φόρμα	την	οποία	προ-
ηγουμένως	έχετε	βουτυρώσει	και	πασπαλίσει	με	αλεύρι.	

4.	 Επιλέξτε	 τη	 λειτουργία	 BAKE	 και	 ρυθμίστε	 τη	 θερμοκρασία	
στους	150°C,	για	90	λεπτά.	Πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	START	

(H).	Ο	φούρνος	θα	ξεκινήσει	τη	διαδικασία	προθέρμανσης	του	
θαλάμου.

5.	 Μόλις	 ο	 θάλαμος	 αποκτήσει	 την	 επιθυμητη	 θερμοκρασία,	
στην	οθόνη	θα	εμφανιστεί	ο	χρόνος	ψησίματος.	Τοποθετήστε	
τη	φόρμα	του	πλαμ	κέικ	πάνω	από	τη	σχάρα	στον	οδηγό	1	και	
ψήστε	στον	προκαθορισμένο	χρόνο.

CHOCOLATE-NUTS CHIPS COOKIES
Συστατικά: Ποσότητες:
αποφλοιωμένα	φουντούκια	 110	g	+	50	g
ακατέργαστη	ζάχαρη	 50	g
γάλα	σόγιας	 50	ml
αλεύρι	σίτου	 25	g
κακάο	σε	σκόνη	 5	g
καλαμποκάλευρο	 10	g
νιφάδες	μαύρης	σοκολάτας	 15	g	

1.	 Τρίψτε	τα	φουντούκια	μαζί	με	τη	ζάχαρη	στο	μίξερ:	θα	πρέπει	
να	προκύψει	ένα	πολύ	λεπτά	τριμμένο	μείγμα.	

2.	 Σε	ένα	μπολ,	κοσκινίστε	το	καλαμποκάλευρο	και	το	κακάο	κι	
έπειτα	προσθέστε	το	μείγμα	τριμμένου	φουντουκιού	και	τέλος	
τη	σοκολάτα.	Εν	συνεχεία	προσθέστε	το	γάλα	σόγιας	και	δου-
λέψτε	 το	μείγμα	με	 ένταση	έτσι	ώστε	 να	γίνει	βελούδινο	και	
αρκετά	ρευστό.

3.	 Τοποθετήστε	 το	 μπολ	 στο	 ψυγείο	 για	 μία	 ώρα	 τουλάχιστον,	
ούτως	ώστε	το	μείγμα	να	πήξει.	Έτσι	θα	μπορείτε	να	το	δου-
λέψετε	ευκολότερα	με	τα	χέρια.

4.	 Δουλέψτε	το	μείγμα	σαν	να	επρόκειτο	να	πλάσετε	νιόκι	 [πα-
τάτας]:	 προετοιμάστε	 δηλαδή	 σφαιρικά	 μπαλάκια	 ζύμης	 μι-
κρού	μεγέθους	κι	εν	συνεχεία	τοποθετήστε	τα	επάνω	στις	δύο	
σχάρες	χρησιμοποιώντας	μία	λαδόκολλα.	Πατήστε	τα	εν	λόγω	
σφαιρίδια	ζύμης	με	ένα	πηρούνι	και	ρίξτε	στην	κορυφή	τους	
ψίχα	από	φουντούκια.

	 Επιλέξτε	τη	λειτουργία	COOKIES	και	ρυθμίστε	στα	2P.	
	 Πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	START	(H).
5.	 Όταν	η	θερμοκρασία	ανέβει	στα	επιθυμητά	επίπεδα,	ο	φούρ-

νος	θα	μπει	σε	κατάσταση	αναμονής	[stand-by]	και	ο	χρόνος	
ψησίματος	στην	οθόνη	θα	αρχίσει	 να	αναβοσβήνει:	 εισάγετε	
τις	σχάρες	στους	οδηγούς1	και	3,	ρυθμίστε	στα	20	λεπτά	και	
πιέστε	το	πλήκτρο	εκκίνησης	START	(H).

6.	 Στα	 μισά	 του	ψησίματος,	 όταν	 ο	 φούρνος	 εκπέμψει	 ηχητικό	
σήμα	και	ο	χρόνος	ψησίματος	αρχίσει	να	αναβοσβήνει,	αντι-
στρέψτε	 τις	 σχάρες	 και	 πιέστε	 το	 πλήκτρο	 εκκίνησης	 START	
(H).

7. Σερβίρετε τα μπισκότα.


